## ТАДЖИКИСТАН СТОИТ НА 180 МЕСТЕ В МИРОВОМ РЕЙТИНГЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ FACEBOOK

Количество пользователей социальной сети Facebook из Таджикистана достигло 22 тыс. 620 человек. Это составляет 0,30% от почти восьмимиллионного населения страны.

Согласно статистике, представленной на портале SocialBakers.com, этот показатель на 7 тыс. 960 человек больше, чем было полгода назад.

Таким образом, сегодня Таджикистан занимает 180 место в мире по количеству пользователей Facebook.

В гендерном соотношении у таджикистанцев в Facebooke большая разница: 67% - мужчины, 33% - женщины. 38% пользователей из Таджикистана - молодые люди в возрасте от 18 до 24 лет, 33% - от 25 до 34 лет, 11% от 35 до 44, 5% от 45 до 54 и только один процент от 55 до 54 лет.

В мировом рейтинге среднеазиатские страны стоят за цифрой сто: Казахстан занимает 102 место с 2,05% пользователей, Узбекистан - на 142 месте с 0,31% пользователей, на 159 месте стоит Кыргызстан с 0,94% пользователей. 189 место занимает Туркменистан с 0,25% пользователей.

Первое место удостоились США с 50,20% пользователей FB, второе - Индонезия с 16,64%, а третье место было отдано Индии - с 3,10% пользователей FB.

http://www.news.tj/ru/news/tadzhikistan-stoit-na-180-meste-v-mirovom-reitinge-ispolzovaniya-facebook